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Žižkovská věž se rozzářila v barvách Micro RGB. Signalizovala tak příchod nové technologii od Samsungu 

Praha 16. dubna 2026 – Společnost Samsung Electronics představila v prostorách Žižkovské televizní věže nové prémiové televizory na rok 2026. Hlavním bodem programu byla technologie Micro RGB, podle které se věž rozsvítila do červené, zelené a modré barvy.

„Dnešní nasvícení Žižkovské věže symbolizuje naši vizi: přinášet ty největší technologické inovace přímo do srdcí domovů našich zákazníků. Technologie Micro RGB už není jen nedostižným vrcholem pro pár vyvolených, ale novým standardem, který si díky letošní modelové řadě a široké nabídce úhlopříček může užít každá rodina v Česku,“ říká Martin Huba, Marketing Manager televizní divize společnosti Samsung Electronics Czech and Slovak.

Technologie Micro RGB znamená obraz, kde každý pixel svítí přesně tak, jak má svítit. Výsledkem jsou výrazně živější barvy, hlubší kontrast a detaily, které vás zcela pohltí. Zatímco dřív šlo o výsadu obřích obrazovek s úhlopříčkou 115 nebo 130 palců, nová řada zahrnuje i standardní velikosti od 55 palců výš, které jsou vhodné i do běžných obývacích pokojů.

Vedle této vlajkové lodi Samsung inovuje i oblíbené řady OLED a Neo QLED. Ty letos přicházejí s ještě širší nabídkou úhlopříček, u nichž hraje klíčovou roli právě umělá inteligence optimalizující každý detail obrazu.

Nové televizory disponují funkcí Vision AI Companion. Ta díky umělé inteligenci rozumí přirozené řeči a usnadňuje ovládání i vyhledávání obsahu ke sledování. Samsung myslí i na komfort diváků – nové modely (včetně OLED řady S99H) používají patentovanou technologii Glare Free, která snižuje odlesky a šetří zrak i při dlouhém sledování.


O společnosti Samsung Electronics Co., Ltd.
Samsung inspiruje svět a tvoří budoucnost svými převratnými myšlenkami a technologiemi. Společnost nově definuje svět televizorů, smartphonů, nositelných chytrých zařízení, tabletů, digitálních spotřebičů, síťových a paměťových prvků, LSI systémů, polovodičů a LED displejů. Kromě samotných přístrojů nabízí Samsung komplexní propojené zážitky díky ekosystému SmartThings a díky otevřené spolupráci s partnery. Aktuální informace najdete v Samsung Newsroom na adrese https://news.samsung.com/cz.
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